Liebe Mitglieder des Arbeitskreises GSE DB-Admin! 

Angesichts der Urlaubszeit erinnere ich an die Anmeldemodalitäten für den Herbstguide in Fulda: 
Lokaler Ausrichter in Fulda ist dankenswerterweise UBS-Hainer. 
Die Agenda hat Luft, ich freue über jeden Vorschlag! Es muss wirklich nichts Großes sein. Bekannte Themen sind LOBs und REXX und generelle Mainframe-Themen (yeah, der MF lebt und wir sollten auch mal etwas Neues darüber erfahren).
Dann steht natürlich die Diskussion und Beschlussfassung über die Zukunft dieses Arbeitskreises als TOP an. Wir wollen das gemeinsam und auf breiter Basis behandeln! 
Bitte notieren Sie sich bereits jetzt den Termin: 
21. auf 22. November 2018 im 
[bookmark: _GoBack]"Maritim Hotel am Schlossgarten", Pauluspromenade 2 in 36037 Fulda. Ca. 1000 Meter vom Bahnhof entfernt. Eine Tiefgarage pro Tag und PKW 15,00 Euro. 
Ein Abrufkontingent ist für den 21. auf den 22. eingerichtet und kann unter dem Stichwort "UBS-Hainer bzw. DB Admin Guide" bis zum 21. Oktober abgerufen werden. Danach gehen die Zimmer in den freien Verkauf zurück. Das Zimmer inkl. Frühstück kostet 120 Euro.

Die Tagungspauschale für den ersten Tag (Mittagessen + 2 Kaffeepausen) beträgt 69 Euro, die für den zweiten Tag (1 Kaffeepause + Reiseproviant) beträgt 39 Euro. 

Sie dürfen die Übernachtung und die Tagungspauschale direkt im Hotel bezahlen. 
Abendprogramm:
Am 21. werden wir um 18 Uhr direkt vor dem Hotel zu einer Führung "Fulda entdecken" abgeholt. Diese dauert bis 19:30 Uhr und endet wieder vor dem Hotel. Ab 20 Uhr gibt es dann im Hotel Abendessen, anschließend prüfen wir die Hotelbar. 
Die Führung, das Abendessen (...) wird von UBS Hainer gesponsert. Auch hierfür nochmals herzlichen Dank vorab!

Sie können bereits JETZT Ihre Reise planen, das Zimmer reservieren und mir formlos per Mailantwort Ihre Teilnahme mitteilen! 
Bitte beachten: 
Wir müssen bis Anfang Oktober eine Mindesteilnehmerzahl haben, damit sich die Veranstaltung (Kontingent...Seminarraum...) rechnet! 
BITTE melden Sie sich daher am besten heute an, damit frühzeitig Planungssicherheit besteht.

Viele Grüße

Rüdiger Schmitt
als Chairman BDBSD-AK GSE 

